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Balet Národního divadla Brno ve spolupráci s Masarykovým onkologickým ústavem pořádá
již třetí ročník benefičního baletního galavečera věnovaný onkologicky nemocným
pacientům. Gala Tancem pro život se v souladu s původní myšlenkou stalo osvětovou
kulturní akcí s charitativním přesahem. V Janáčkově divadle vystoupí 11. října baletní
hvězdy z celé Evropy.

Společný projekt Tancem pro život zlepšuje kvalitu péče o onkologicky nemocné pacienty a šíří
povědomí o těchto onemocněních. Celý výtěžek z galavečera putuje na konkrétní pomoc nemocným.
V prvním ročníku se podařilo pro MOÚ získat 714 815 korun, v druhém už to bylo 851 327 korun. Za
tyto peníze se v prvním ročníku nakoupily speciální polohovací postele a při druhém ročníku
antidekubitní matrace, které významně přispívají k prevenci proleženin, kterými trpí až 20 %
pacientů.

„Troufám si říct, že se baletní gala již pevně ukotvilo v programu Baletu Národního divadla v Brně a
my jsme za to velice vděční a nadšení z každého dalšího ročníku a jeho obsazení. Akci vnímám jako
velmi významnou ve vztahu k samotným pacientům a zkvalitňování vybavení pro ně. Stejně zásadní
je rozměr symbolického poděkování celému personálu nemocnice, který se o nemocné s pečlivostí a
empatií stará,“ shrnuje prof. Marek Svoboda, ředitel Masarykova onkologického ústavu.

Poselství akce se rozšířilo nejen mezi diváky, ale také mezi tanečníky, kteří sami mají velký zájem
podílet se na tomto výjimečném projektu. Třetí ročník opět nabídne krásná klasická, neoklasická i
moderní čísla.

„Máme ohromnou radost z toho, že z benefičního gala, jež pořádáme společně s Masarykovým
onkologickým ústavem, se stává vyhledávaná tradice. Lidé si kupují vstupenky bez toho, aniž by
tušili, kdo nakonec bude na gala vystupovat. Vědí už totiž, že výběr bude exkluzivní a mohou se těšit
na hvězdy z předních evropských divadel,“ dodává umělecký šéf baletu NdB Mário Radačovský.

Diváci benefičního gala se mohou těšit na výjimečnou přehlídku baletního umění v podání špičkových
tanečníků z prestižních evropských souborů. Večer zahájí baletní skvosty jako pas de deux Diana a
Akteon v podání domácích sólistů a nesmrtelná Giselle v provedení hvězd Baletu Pařížské Opery.
Následovat budou další klenoty klasického repertoáru – virtuózní variace z Esmeraldy, slavné černé
pas de deux z třetího jednání Labutího jezera, oslnivý Talisman a temperamentní Don Quijote.

Po přestávce program nabídne rozmanitou paletu současné tvorby – od poetických Plameňáků
mladých tanečnic z Baletní školy Filiánek, přes lyrický duet Chopin v choreografii Maria
Radačovského, až po intimní Miss Invasion od Maura Astolfiho. Vrcholem večera budou dvě
mimořádná představení světové úrovně: Within the Golden Hour, oslnivá choreografie Christophera
Wheeldona na hudbu Vivaldiho v podání sólistů Královského baletu v Londýně, a závěrečný
Approach 17. Opening od Yoanna Bourgeoise, který slibuje jedinečný umělecký zážitek balancující
na hranici tance, fyzikálního divadla a performance.



Benefiční baletní galavečer se koná pod záštitami prezidenta republiky Petra Pavla,
ministra kultury Martina Baxy, hejtmana Jihomoravského kraje Jana Grolicha a primátorky
města Brna Markéty Vaňkové.
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